

image not found or type unknown



На протяжении всей жизни человек постоянно совершает выбор. Одним из главных выборов является выбор профессии, в связи, с чем необходимо осознано подходить к профессиональному самоопределению, учитывать собственные интересы, способности, возможности.

Я выбрала профессию юриста. Юрист – это профессионал по правовым вопросам, способный защитить права и интересы людей, организаций в суде.

Стремление к справедливости, желание установить порядок были присуще мне с детских лет. Так меня воспитали родители: не проходить мимо конфликтных ситуаций, участвовать в жизни друзей, сверстников, защищать слабых и тех, кто нуждается в помощи. А главный способ защиты – это правила, нравственные принципы, закон. В моем детстве было немало случаев, когда приходилось помогать решить споры среди сверстников, которые я стремилась урегулировать по справедливости. Я считаю, что юрист – это не просто профессия, это образ жизни, некая миссия, которую должен достойно нести человек. В связи с чем, юрист должен обладать моральными, нравственными качествами: быть честным, справедливым, добропорядочным, ответственным, умеющим понимать проблемы других людей.

Чтобы овладеть всеми тонкостями профессии, надо в совершенстве знать кодекс, уметь четко использовать свод законов и статей, нужно быть понимающим человеком и разбираться в человеческих душах, уметь четко и грамотно выстраивать линию защиты своего клиента, быть независимым и неподкупным. Все это требует настойчивости, трудолюбия, памяти и выносливости.

Юрист – должен быть первоклассным знатоком закона и быстро в нем ориентироваться, отслеживать все его изменения, подбирать похожую судебную практику из прошлого и уметь опереться на нее в нужных ситуациях.

Юриспруденция – одна из тех наук, которую постигают на протяжении всей жизни. Поэтому человека данной профессии отличает непрерывное саморазвитие, что требуют контексты современной жизни: большой поток информации, изменения в законодательстве, юрист должен уметь быстро находить и запоминать нюансы правовых норм, чтобы уметь оперировать полученными знаниями. Главное — иметь

к этому истинное призвание и быть готовым к долгому и упорному труду.

Юрист может специализироваться на разных делах, это и гражданские, и уголовные, и арбитражные, и семейные, и трудовые. Спектр специализаций дает возможность выбрать ту, которая больше соответствует способностям и интересам.

Стоит отметить, чтобы быть юристом моральных и профессиональных, психологических качеств недостаточно. Юрист – это профессия с установленным государственным статусом, в связи, с чем человек, желающий стать адвокатом, не должен иметь судимость, обязательным является наличие высшего образования.

Профессиональная деятельность юриста непростая, многогранная.

Профессия юриста всегда отличалась востребованностью, ведь правовое урегулирование конфликта необходимо в любое время в обществе, вместе с тем на сегодняшний день наблюдается тенденция высокой конкуренции среди адвокатов. Поэтому мне нужно будет приложить много усилий и времени и постараться стать настоящим профи, чтобы занять свою нишу в карьере и достойное место в жизни. Я сделала свой выбор, думаю, мне удастся реализоваться в нем.